

*ERRATUM*

*British Antarctic Survey Bulletin, No. 49*

Page 44, fifth line from bottom of page:

For *arahetexta* read *aranetexta*

Page 48, paragraph 5, line 6:

For *(Mytiloperna)* read *(Mitiloperna)*.

paragraph 6, line 9:

For *ozaeai* read *ozawai*.